
 

第６７回幹事会議事要旨 

日 時 平成２０年１０月２３日（木）１４：００～１５：４５ 
場 所 日本学術会議大会議室 
出席者 （会 長）金澤 一郎 

（副会長）大垣眞一郎 
    （第一部）広渡 清吾、小林 良彰、木村 茂光、山本 眞鳥 
    （第二部）北島 政樹、山本 正幸、鷲谷いづみ 
    （第三部）後藤 俊夫、池田 駿介、海部 宣男 
 
（事務局長） 竹林 義久 
（課長・参事官）井上 卓、市川 高義、廣田 英樹、渡辺 泰司、原嶋 耐治 

 

１ 非公開審議事項について審議が行われた。 

  (1) 連携会員候補者の決定及び申し合せについて承認された。 

  (2) 各委員会、分科会の要綱の改正、委員の決定が承認された。 

２ 審議事項について審議が行われた。 

  (1) 第4回アフリカ科学アカデミー開発イニシアティブ（ASADI: African Science 

  Academy Development Initiative）年次会議への会員の派遣については承認さ 

  れた。 

  (2) 日本学術会議の各委員会等主催シンポジム、国内会議の後援について承認さ

れた。 

 (3) 分野別委員会等の運営のガイドラインとしての「日本学術会議分野別委員会 

  及び分科会等について」は承認された。 

  (4) 日本学術会議の組織の英訳（案）について検討が行われ、幹事会を Executive 

Board と修正し、その他は原案どうり決定された。 

分野別委員会の個々の名称については各委員会に照会することになった。 

 



第６７回幹事会議事次第

日時　平成２０年１０月２３日（木）１４：００～
議題
Ⅰ　非公開審議事項
　１　委員会関係

提案1 連携会員候補者の決定及び申合せについて
提案2 日本の展望委員会における分科会委員の決定
提案3 機能別委員会運営要綱の一部改正及び委員の決定
提案4 分野別委員会運営要綱の一部改正及び委員の決定
提案5 課題別委員会の設置及び委員の決定

Ⅱ　審議事項
　１　国際会議関係

提案6 第4回アフリカ科学アカデミー開発イニシアティブ（ASADI: African Science Academy
Development Initiative）年次会議への会員の派遣

　２　シンポジウム等
提案7 「第８回産学官連携サミット」
提案8 「中部地区会議学術講演会」
提案9 「看護の役割拡大に向けてのイノベーション（第２弾）」
提案10 「東北地区会議地域振興・東北地区フォーラム」
提案11 「ナノマテリアルの未来と課題」
提案12 「宇宙利用シンポジウム (第25回)」
提案13 「安全工学シンポジウム2009」

　３　後援
提案14 国内会議

　４　その他
提案15 日本学術会議分野別委員会及び分科会等について

日本学術会議の組織の英訳
Ⅲ　その他

「分野別の説明会」（仮称）の開催について
今後の予定


